

“国八条”出台，物流业迎重大利好

临沂物流盼出细则破瓶颈

本报6月15日讯(记者 胡志英)
贺可功)国家物流“国八条”出台，让临沂的物流业户们看到了希望。业内人士表示，希望细则尽快出台，让临沂物流获得新的发展。

临沂天源国际物流有限公司副总经理邓文进说，临沂是全国的物流之都，可以说是全国物流的缩影。多年来，由于重复收税、过路费等负担和行业内的恶性竞争，临沂物流业面临发展的瓶颈。

“就像一个人可以背80斤，现在背了120斤！”陈文进说，临沂物流背负着很重的担子，多年来成本不断增加，但是物流价格增加却很少，导致利润降低，行业发展面临困境。

而“国八条”的出台，让邓文进看到希望。“让我们振奋，但就是不知道具体落实到业户身上会是怎样的！”邓文进说，他们都热切盼望“国八条”的实施细则出台。

临沂大学商学院物流系教授刘国栋表示，物流“国八条”是2009年3月国务院印发《物流业调整和振兴规划》以来，对物流的总结、梳理及强化。做了多年物流研究的刘国栋认为，物流的瓶颈已经引起国家的重视，这对临沂物流来说是个大好消息，但是重在落实。

刘国栋说，税收、公路收费以及农超对接等，涉及多个部门，物流“国八条”的落实需要这些部门的配合。而且，执行过程中要涉及部门利益，所以“国八条”的落实需要详细的细则和相关的强制措施来保证实施。

无论是刘国栋还是邓文进，都认为“国八条”的出台，对临沂物流来说是一次机遇。刘国栋说，临沂物流在公路专线物流和冷藏专业物流方面做得比较专业，在第三方物流领域也有了初步的发展，临沂应该协调好公路、铁路、水路、航空等运输方式，引导临沂物流做大做强。



—配货站在装货。记者 贺可功 胡志英 摄

▶▶记者调查

路桥费占近1/3的运输成本

段海军有自己的一辆大货车，专跑临沂到苏州专线已经有12年了，他说，跑一趟西安，要四五天时间。

“如今一车35吨的货从临沂送到西安货值是7700元左右，而其成本就接近7000元。”段海军给记者算了一笔账，他说，从临沂去西安，要走日东和连霍两条高速，过路费2200多元，再扣除全程3500多元的油费和司机的工资1200元，剩下的货运公司的利润也就五六百元钱。

“从临沂到苏州货运专线都是走京沪高速。货车重量一旦超

过50吨就按照200%的价格收取过路费。”经营临沂到苏州专线的司机高金洁说，从临沂到苏州在山东的路程仅有80余公里，过路费按照每吨1.8元算，而到了江苏境内的450余公里的车程则是按照每吨2.86元收费。路上还要经过江阴大桥，过桥费是200元。一车40吨的货到了苏州也就挣800元。

记者了解到，不断上涨的油价和车辆维修费用，以及路桥费等让运输成本不断提高，为了增加收入，一些司机日夜驾车，吃住在车上。本报记者 胡志英

货运公司年利润不足1%

记者从临沂市经信委交通与物流科了解到，临沂有321家货运企业，29家货运场站，站内货运配载户1246户，这里面绝大部分为规模较小的小型货运配载物流公司。而随着过路费、油费等价格提高，他们的经营成本提高，但是价格却因为竞争无法提高，目前有很大一部分利润微薄，有些甚至在亏本经营。

“我的货运公司年利润也就0.8%——0.9%左右。”临沂老马货运公司经理马彦德告诉记者，他经营的货运公司在金兰物流基地，在西安还有一个办事处，两个地方每年的房租是40万元。

“按照经营好的年份算，每年的毛利是65万元。”他说，扣除房租之后只剩下25万元。货车司机和装卸工以及水电费等费用每年是17万多元，再扣除叉车的日常费用4万多元，每年也就剩下4万多元。再扣除两个工人的工资，每年公司的纯收入也在6千元上下，不足毛利的1%。

本报记者 贺可功



中国最具公信力中小学教育辅导机构
中教·青杰·山正·诚基

暑假充电早规划 确保冲刺定胜局

捷程教育暑期精品预科1对1个性化衔接辅导开始报名啦！



一个优秀团队打造一名优秀学子！

- ◆ 对：专家分析 精准找出学习问题
- ◆ 对：教材精读 特殊性备课，保证课堂效率
- ◆ 对：答疑答疑 完善学生课后消化
- ◆ 对：效果跟踪 定期回访跟踪了解学习情况

课程名称及适宜学员

学习内容

个性化备战2012高考特别 (高三生)

充分挖掘学生潜能，结合学生实际情况，从数学名题难题出发，挖掘非通解方法，攻克难点和易错点。善于举一反三，融会贯通，培养综合运用能力。

个性化备战中考特别 (初三生)

复习计划、消化学知识盲点，查漏补缺，针对薄弱点进行突破，培养应试技巧，掌握解题方法，强化学习方法，夯实基础，迎接中考。

个性化中考双语特别 (初三生)

复习计划、消化学知识盲点，查漏补缺，针对薄弱点进行突破，培养应试技巧，强化学习方法，夯实基础，迎接中考。

个性化兴趣激发计划 (小学一二年级生)

根据学生平时的兴趣爱好，进行系统的兴趣课授课，对训练兴趣浓厚的学生，激发学习兴趣，满足学习需求。

空调自习室假期全天免费开放！！！



一个孩子定制一套教学方案
一个孩子报享一个教育团队

提分热线：0539 7057788 7058899

地址：兰山区沂蒙路丽源大厦一层（沂蒙路与解放路交叉口，100米靠西）
网址：www.royalroad-edu.com